

Školský rok 2011-2012

V školskom roku 2011/2012 mala škola 9 tried denného štúdia, z toho:

4 triedy na I. stupni

5 tried na II. stupni

Školu navštevovalo 160 žiakov. Školský klub detí (2 oddelenia) navštevovalo 45 žiakov.

Záujmové krúžky a nepovinné predmety - práca s počítačom, krúžok anglického jazyka, pohybová príprava, tanečný krúžok, cvičenia zo slovenského jazyka, literárno-dramatický krúžok, cvičenia z matematiky, recitačný krúžok, čitateľský krúžok.

V školskom roku 2011/2012 z celkového počtu 160 žiakov na 1.stupni neprospeli 3 žiaci (1 žiakovi bola povolená opravná skúška), na 2.stupni neprospelo 6 žiakov, ktorí postúpili do vyšších ročníkov až po úspešnom absolvovaní opravných skúšok v auguste 2012.

Školopovinnosť ukončilo 13 žiakov 9. ročníka, ktorí pokračovali v ďalšom štúdiu: na SPŠ elektrotechnickú boli prijatí 3 žiaci, na SPŠ strojnícku 1 žiak, na Gymnázium 2 žiaci, na SOŠ chemickú 2 žiaci, na SOŠ 4-ročnú 3 žiaci a na SOŠ trojročnú 2 žiaci.

Zmeny v kvalifikačnej úrovni pedagógov a vo vybavení školy

V rámci projektu „Modernizácia vzdelávacieho procesu na základných školách“ zúčastňujú sa vzdelávania Mgr. Blanka Fodorová a Mgr. Petra Szelleová, t .č. na MD. Mgr. Lenka Dupajová navštevovala prípravné atestačné vzdelávanie na vykonanie druhej atestácie pedagogických a odborných zamestnancov. Viacerí pedagógovia sa zúčastnili rôznych odborných seminárov v rámci Spoločensko-vednej a prírodovednej predmetovej komisie.

Dňa 7. októbra 2011 sme uviedli do prevádzky webovú stránku školy na adrese zslehnic.eslov.edupage.org.

V máji 2012 sme dostali od OÚ 6 ks počítačov, ktoré obec získala od sponzora (Slovnaft Bratislava). Počítače boli umiestnené v priestoroch počítačovej učebne.



Úspechy a podujatia

Na prírodovedeckom krúžku pod vedením Ing. Zuzany Pálmayovej sa žiaci venovali najmä tvorbe a aranžovaniu ikebán. V rámci krúžkových aktivít boli postupne vo vestibule školy inštalované rôzne tematické výstavy (Plody jesene, Vianočný čas, Veľkonočné variácie, Jarná nálada). V októbri 2011 sa 3 žiaci v sprievode p. uč. Pálmayovej zúčastnili súťaže v aranžovaní v Malinove, kde žiačka 9. roč. Jarmila Vargová získala 3. miesto.

V tomto školskom roku sme sa v januári zúčastnili Olympiády v nemeckom jazyku . V okresnom kole sa žiačka 8. roč. Martina Bernáthová umiestnila na 5. mieste. Žiačku pripravovala na súťaž Mgr. Božena Némethová.

Na Hviezdoslavov Kubín pripravovala žiačku Alexandru Gabriškovú Mgr. Irena Tóthová. V rámci okresu sa žiačka umiestnila na 4. mieste.

Výrazné úspechy sme pod vedením Mgr. Gizely Nagyovej dosiahli na majstrovstvách okresu v ľahkoatletických súťažiach a vo futbale. Žiak 9. roč. Viktor Škultéty získal v okresnom kole v behu na 1 000 metrov 1. miesto a v krajskej súťaži 2. miesto. Adrián Molnár (9.ročník) získal v okresnom kole v hode kriketovou loptičkou 1. miesto, čím sa prebojoval do krajského kola súťaže. V ľahkoatletických súťažiach reprezentovali školu aj žiaci 6. ročníka Kristína Šťastná (3.miesto v behu na 600 m kategórii mladších žiačok) a Štefan Zirig. Vo futbalovej súťaži v obvodnom kole sa žiaci umiestnili na 4. mieste.

Úspešnými riešiteľmi Pytagoriády pod vedením Mgr. L.Dupajovej boli žiaci 3. roč. Jakub Potocsi (9. miesto) a Miroslav Morihlatko (14. miesto).

V Biblickej Olympiáde pod vedením Mgr. E. Ersekovej obsadili žiačky 5. roč. Jasmína Stráňovská, Silvia Tóthová a Alexandra Štukunová v dekanátnom kole 2. miesto.

Tanečná skupina „Lagúna“, ktorú vedie V. Potocsiová obsadila na okresnej tanečnej súťažnej prehliadke choreografiou starších žiačok 1. miesto. (Margaréta

Jandačková, Fatima Czíferiová, Alexandra Medváczová a Kristína Polakovičová). Skupina mladších žiakov získala svojou tanečnou choreografiou v tej istej súťaži 2. miesto (Nikola Reicherová, Paulína Lukáčová, Gabika Bali-Jenčíková, Fatima Czíferiová a Alexandra Medváczová).

Tanečno-spevácky súbor „Ohnivá ruža“, ktorý sa orientuje na rómsky folklór získal na súťažnej okresnej prehliadke 2. miesto (Soňa Sárköziová).

Úspešný bol aj detský divadelný súbor „Heni a deti“, ktorý pracuje pri Školskom klube detí našej ZŠ. Súbor sa adaptáciou Čapkových „Rozprávok o psíčkovi a mačičke“ po prvý raz uviedol na podujatí „Z rozprávky do rozprávky“ v marci. V júni s týmto predstavením, doplneným scénicky a hudobne úspešne reprezentoval našu školu na Dunajskostredskom divadelnom festivale.

Naša škola je známa aj tvorivými dielňami, ktorými sme v priebehu štyroch rokov vytvorili veľmi populárnu a úspešnú tradíciu na celookresnej úrovni. Dobré skúsenosti z nich sme napokon využili v tomto školskom roku, keď sme v spolupráci so ZŠ s vyučovacím jazykom maďarským pod hlavičkou obecného úradu pokračovali v projekte tvorivých dielní „Lehnické včeličky“. V praxi to znamenalo, že deti, ktoré mali záujem o rôzne výtvarné techniky, spracovanie netradičných materiálov, aranžovanie, modelovanie atď. sa stretávali v priestoroch školy každú poslednú sobotu v mesiaci – teda v rámci víkendu a pod dohľadom skúsených pedagógov vyrábali doslova zázračné dielka.

Na škole sme zaznamenali aj mimoriadne udalosti a podujatia:

V januári 2012 sme realizovali charitatívny projekt „Šanca pre Karinku“, ktorej cieľom bolo finančne vypomôcť rodine dievčatka s vážnym ochorením (svalová atrofia) a umožniť jej liečbu v zahraničí. Celkový výťažok z akcií, ktoré boli súčasťou projektu predstavoval sumu 1853 eur.

Mimoriadne nás potešili dva výrazné úspechy našich žiakov: Deviatka Martin Janega, ktorý sa venuje pretekom na cestných skútroch v sérii Medzinárodných Majstrovstiev SR Scooter 2011 sa v pohárovej disciplíne Keeway-Cup s celkovým počtom 210 bodov stal absolútnym víťazom a získal titul majster Slovenska. Ďalší deviatka Tomáš Vaček, známy milovník psov so svojou 1 a polročnou rotvajlrou Emou na Dunajskom Jozefovom pohári 2012 získal v kategórii „najkrajší pes“ 1. miesto.

V apríli sa celá škola aktívne zapojila do celoslovenského projektu „Vyčistíme si Slovensko 2012“, ktorý zastrešovalo Ministerstvo životného prostredia SR. V rámci tohto projektu sme vyčistili lesopark v areáli Vitalita a územie Chránenej krajinskej oblasti Hétmáň, ktorá sa nachádza v intraviláne našej obce.



Pedagogický zbor:

PaedDr. Jarmila Hanidžiarová, riaditeľka školy
(slovenský jazyk a literatúra, občianska náuka)

Mgr. Božena Némethová, zástupkyňa riaditeľky (nemecký jazyk)

Mgr. Lenka Dupajová, učiteľka 1. stupňa

Mgr. Katarína Englerová, učiteľka 1. stupňa

Mgr. Angela Potisková, učiteľka 1. stupňa

Mgr. Petra Szelleová, učiteľka 1. stupňa (MD)

Mgr. Irena Tóthová, učiteľka 1. stupňa

Mgr. Blanka Fodorová, učiteľka (matematika, fyzika)

Ildikó Gyurcsiová, učiteľka (anglický jazyk)

Mgr. Jarmila Kolářová, učiteľka (matematika, chémia)

Henrieta Kováčová, učiteľka (anglický jazyk)

RSDr. Elena Meszárošová, učiteľka (dejepis, výtvarná výchova) dlhodobá PN

Mgr. Gizela Nagyová, učiteľka (chémia, telesná a športová výchova)

Marta Podhradská, učiteľka (slovenský jazyk a literatúra, geografia)

Ing. Zuzana Pálmayová, učiteľka (nemecký jazyk, biológia)

Mgr. Eva Érseková, katechétkyňa

Helena Molnárová – vedúca vychovávateľkyňa ŠKD

